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Datoteke PDF so zelo pogosto postavljene na internet. Čeprav je ta vsebnik eden najbolj priljubljenih, je včasih potrebno shraniti le del njegove vsebine. Poleg tega so operacijski sistemi skoraj vedno dobavljeni brez posebne programske opreme za branje dokumentov PDF. Zaradi tega imajo uporabniki vprašanje: "Kako pretvoriti PDF v JPG?"



Adobe Reader

Prva metoda vam bo pomagala, če morate urediti sliko, vendar pri roki ni urejevalnika PDF. Ta možnost je zelo preprosta, ne zahteva namestitve dodatne programske opreme. Ker pa z njim ni mogoče samodejno pretvoriti PDF v JPG, je primeren le za shranjevanje nekaj strani, ne pa celotne knjige ali izdaje v več zvezkih.




kako pretvoriti pdf v

	Odprite datoteko PDF v programu Adobe Reader. V zgornjem meniju kliknite »Uredi« in nato na vrstico »Posnemi sliko«.
	Z levim gumbom miške izberite celotno stran ali njen del. Po tem se na zaslonu prikaže obvestilo, da so bili podatki kopirani v odložišče.
	Zdaj morate odpreti kateri koli grafični urejevalnik, na primer Paint, vgrajen v Windows. Z desno miškino tipko kliknite prazen prostor na platnu in v kontekstnem meniju izberite »Prilepi«.
	Zadnji korak je shranjevanje slike. Kliknite ikono diskete v zgornjem levem kotu okna. Zdaj morate določiti ime shranjene datoteke in izbrati želeno obliko, to je JPG.




PDFCreator

Ta program deluje v načinu navideznega tiskalnika, kar pomeni, da bo pretvornik PDF v-j.webp




pretvori datoteke v PDF

	Odprite želeni dokument v programu Adobe Reader ali Foxit Reader (kot že omenjeno, ne morete uporabljati samo njiju – ti dve aplikaciji sta navedeni kot primer, ker sta najbolj priljubljeni).
	V zgornjem meniju izberite element "Datoteka" in nato kliknite na vrstico "Natisni". (Enako lahko storite s klikom na ikono tiskalnika). Izberite PDFCreator kot tiskalno napravo. Tukaj lahko tudi določite stran, ki jo želite shraniti kot sliko JPG, ali vrsto strani.
	Ker PDFCreator izvede pretvorbo v dveh korakih (v prvem ustvari datoteko s končnico PS, v drugem pa natisne), se bo prikazalo pogovorno okno, v katerem boste morali določiti, kje bo dokument PS shranjeno.
	Pogosto se prehod s prvega koraka na drugega izvede samodejno, včasih pa tudi ne. V drugem primeru preprosto zaženite datoteko "PDFCreator.exe" iz imenika, kjer je bil nameščen pretvornik.
	V oknu, ki se odpre, kliknite na ikono lista z znakom "+" in izberite predhodno shranjeno datoteko PS.
	Odpre se naslednje okno, kliknite na gumb "Nastavitve".
	Seznam možnih formatov bo prikazan na levi strani programa. Kliknite enkrat na "JPEG" in nato na gumb "Shrani"
	Izberemo še imenik, kamor bo postavljena slika JPG.


Kako pretvoriti datoteke-j.webp" />



Pretvornik PDF v


Občasno je potrebna tudi obratna operacija. Na primer, ko se slike urejajo, jih je treba poslati drugi osebi, vendar v enakem formatu, kot je bil prvotno, to je PDF.-j.webp

	Prenesite program z uradne strani in ga namestite.
	Najprej premaknite vse slike v en imenik. Bodite previdni, slike v dokumentu PDF bodo razvrščene po imenu. To pomeni, da bo prva stran slika, ki se začne s črko "A" ali številko v imenu, zadnja stran pa se bo začela s črko "Z".
	Zaženite program in kliknite na gumb "Dodaj mapo"
	Izberite imenik, kamor so shranjene slike.
	Glavno okno aplikacije bo prikazalo seznam vseh datotek, ki bodo dodane v dokument PDF.
	V desnem delu okna lahko nastavite ime datoteke, ki jo želite ustvariti, ime avtorja, oznake, prilagodite kakovost.
	Po izpolnitvi polj kliknite na gumb "Prebrskaj" poleg stolpca "Izhodna pot" in določite lokacijo za shranjevanje novega dokumenta.
	Na zadnjem koraku morate samo klikniti na napis "Pretvori v PDF".




Spletni pretvorniki

Ker ni mogoče pretvoriti PDF v-j.webp

Izhod v tej situaciji je uporaba spletnih storitev. Ni jih treba naštevati, saj obstaja veliko spletnih mest, ki vam bodo pomagala dokončati operacijo. Vsi delujejo skoraj enako. Najprej naložite datoteke na strežnik, nato izberete obliko, ki jo želite prejeti, in čez nekaj časa dobite povezavo za prenos.

Še posebej pogosto te storitve uporabljajo lastniki starih računalnikov, saj je nemogoče pretvoriti PDF v-j.webp











Priporočena:


Hura za toplino! 7 načinov, kako svojo družino preživeti več časa na prostem




Redno bivanje na svežem zraku je ključ do zdravja. Vprašajte se, kako pogosto se vi in vaša družina odpravite v naravo? Če ne, potem je poletje najboljši čas za popravo te napake. Kako preživeti več časa na ulici in k temu vključiti svoje gospodinjstvo?

Več načinov, kako pritegniti moškega: od ležernega dotika do samozavestnega videza



Kakšna ženska lahko zanima moškega? Najprej bi se morala pripadnica nežnejšega spola naučiti preproste resnice: le ženska, ki se spoštuje in ceni, lahko resnično pritegne moškega. V današnji publikaciji smo zbrali nekaj praktičnih nasvetov, ki bodo pomagali zanimati potencialnega spremljevalca

Kako pretvoriti "Word" v PDF in obratno?



Če je bilo starejše besedilne dokumente večinoma mogoče ustvariti, si jih ogledati ali obdelati s standardnimi urejevalniki, kot je "Notepad" ali Microsoft Word, nato pa je s prihodom formata .pdf prevzel vodilno mesto, saj je bil tako univerzalen, da je danes težko najti področje, kjer se ne bi uporabljal. Dokumente lahko ustvarite v standardnih urejevalnikih. Toda kako prevesti " Word" v PDF in obratno

Kako pretvoriti datoteke JPG v format PDF: 2 preprosta načina



Od pojava formata PDF je postal eden najbolj vsestranskih in zahtevanih med uporabniki vseh stopenj izobrazbe, saj združuje uporabo grafičnih in besedilnih podatkov

Kako narediti JPG iz PDF-ja: preproste metode



Verjetno se veliko uporabnikov pogosto srečuje z datotekami JPG in PDF. Poleg tega obstaja tudi potreba po pretvorbi formatov med seboj. Obstaja kar nekaj načinov za to. Za začetek se pozanimajte o tem, kako narediti JPG iz PDF-ja, nato pa se bomo ukvarjali z obratno pretvorbo






















Priljubljene objave


	









Ginekolog je povedal, katero hrano morajo ženske jesti v kritičnih dneh in katero je, nasprotno, bolje izključiti

2024







	









Prihajajoče izide filmov Disney in Dream Works: kaj lahko pričakujemo v letih 2020–2021

2024







	









Za praznično mizo vedno skuham pito z lososom in porom. Gostom je všeč

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Ali naj otroku kupim antibiotike?







	



Kako pravilno uporabljati infinitiv v angleščini







	



"Kofein-natrijev benzoat": indikacije in kontraindikacije za uporabo zdravila







	



Zdravilo "Nasonex". Ocene. Navodilo







	



Kaj storiti, če je frenulum prepucija strgan?







	



Adsorbent nove generacije "Polysorb": ocene potrošnikov







	



Značilnosti uporabe zdravila "Advantan" za otroke







	



Analog "Prestarium": opis zdravila







	



Imate vneto grlo? Antibiotiki, ki vam bodo pomagali hitro premagati bolezen







	



Zdravilo "Lazolvan" (za inhalacijo). Navodilo







	



Zdravilo "Cardiomagnyl". Ocene. Navodilo







	



Deklicina superjunaška oprava, v kateri je prišla na poroko, razburila nevesto







	



Čas je za odhod? 10 znakov, da ste izbrali napačnega moškega







	



Dekoracija novega doma je privlačna stvar. Nekaj idej za začetek: od prevlek za blazine do barvitih plakatov







	



Vijolica je nostalgična roža, za katero morate znati skrbeti: nasveti vrtnarjev
















Top članki


	









Kako narediti jabolčno omako. Skrivnosti mladih mamic

2024







	









Gardnereloza pri moških: vzroki, simptomi in režim zdravljenja

2024







	









Norma in razmerje LH in FSH. Luteinizirajoči hormon (LH) in folikle stimulirajoči hormon (FSH)

2024






























Nasvet


	



Umetnik daje plastičnim steklenicam drugo življenje tako, da jih spreminja v razkošne rože

Ustvarjalni ljudje vedno najdejo izvirne rešitve za različne kompleksnosti. Tako je francoski umetnik začel ustvarjati rože iz plastičnih steklenic. Domislil se je celega projekta, ki bo pomagal narediti svet čistejši







	



Uporabite domišljijo in spretnost: skedenj, preoblikovan s starimi deskami, kamni in kovino (izbor fotografij)

Vsakdo ima sliko svoje sanjske hiše. Tega ni vedno mogoče doseči. Toda glavna stvar ni obupati, ampak iti do cilja. Tako se je zgodilo z eno ameriško družino, ki je dolgo iskala hišo, ki bi ji bila všeč in primerna. Nekega dne so našli zapuščen hlev. Sama zgradba seveda ni sodila v njun oblikovalski ideal, a sta se vanj zaljubila na prvi pogled in sklenila, da bosta tu srečna. Samo poskusiti morate predelati ta hlev pod svoje sanje







	



Meghan Markle: kakšno dieto uporablja vojvodinja za ohranjanje postave

Elegantna postava vojvodinje pritegne neverjetno veliko pozornosti novinarjev in oboževalcev kraljeve družine. Prehrana nekdanje igralke je zavita v tančico skrivnosti, vse pa zanima, kaj prehranjuje Meghan Markle, saj se je po rojstvu otroka njena postava hitro vrnila v prejšnje stanje







	



Banane, cimet 9 najbolj nenavadnih prelivov za hamburgerje

Ali imate radi hamburgerje? Toda ali ste vedeli, da jih lahko jeste ne samo v standardni obliki (žemljica, meso, sir)? Posamezni podjetni jedci dajo v hamburger vse, kar vidijo v hladilniku – tudi sladkarije







	



Izbira diete po korakih: od izbire izdelkov do sestave diete

Poletje je tik pred vrati, kar pomeni sezona plaž. Ogromno ljudi po svetu išče novo dieto, ki bi pomagala pri hujšanju, le malokdo pa ve, da za hujšanje ni dovolj le prenehati jesti določeno vrsto hrane. Tukaj so torej strokovni nasveti, ki vam bodo pomagali nadzorovati svojo težo, izboljšati počutje – in biti hkrati popolnoma srečni




















Strokovno mnenje


	



Nesrečna zvezda: čedni Vasja se ni mogel upreti stiskam usode

Katyshev je mojstra osvojil s svojim dobrodušnim in neškodljivim značajem, čistostjo in spontanostjo. Vse te lastnosti so nadomestile njegovo pomanjkanje igralske izobrazbe. Toda prav tako je režiser videl svojega pravljičnega junaka







	



4 krave v zameno za nevesto: čudne poročne tradicije z vsega sveta

Proces poroke je v mnogih državah po svetu na splošno podoben. Res je, da mora veliko zakoncev pred samim dejanjem opraviti vrsto ritualov, ki simbolizirajo njihova čustva in resne namere. Ugotovimo, kako se poročne tradicije različnih držav razlikujejo med seboj







	



Zakaj ne bi smeli zložiti svojih brisač in kaj storiti namesto tega

Da kar najbolje izkoristite namestitev in zlaganje brisač, morajo biti brisače pravilno zvite v zvitke. Mahra bo ostala mehka, prihranila prostor na polici, videz pa bo zadovoljil mnoge







	



Odgovorimo v dobri veri: Mreža razpravlja o tem, ali lahko psi gledajo navzgor

Ali poznate največjo višino in težo psa? Po podatkih, objavljenih v Guinnessovi knjigi rekordov, je največja višina hišnega ljubljenčka 109 centimetrov, največja teža pa skoraj 155 kilogramov! Danes ljudje vedo veliko o svojih hišnih ljubljenčkih







	



10 znakov, da se vaše telo začenja starati

Za nekatere se gube in pomanjkanje prožnosti kože štejejo za prva znaka staranja. Vendar pa obstajajo številni drugi znaki, ki kažejo, da se je proces staranja začel. Razmislite o 10 takih znakih




















Top članki


	



Kaj je glasba? Vloga glasbe v človekovem življenju

Glasba je umetnost, katere medij sta zvok in tišina. Verjetno je vsaka oseba v svojem življenju vsaj enkrat slišala šumenje potoka v gozdu. Vas spominja na melodično glasbo? In zvok spomladanskega dežja na strehi - ali ne zveni kot melodija? Ko je človek začel opažati takšne podrobnosti okoli sebe, je ugotovil, da je povsod obkrožen z glasbo







	



Kje je Dominikanska republika? Katera država je to?

To je turistično najprivlačnejša država. Dominikanska republika se uvršča na peto mesto na lestvici najbolj priljubljenih letovišč. Ta kraj je edinstven v tem, da ne vsebuje samo najvišjega vrha Karibskega morja, ampak tudi njegovo najnižjo točko. Toda kje je Dominikanska republika? Kaj je v njem zanimivega? Zdaj bomo našli odgovor na ta in druga vprašanja







	



Coco Chanel: biografija, osebno življenje

Coco Chanel je legendarna ženska, modna oblikovalka iz Francije, ki je postala simbol sveta mode. Ustvarila je številne edinstvene stvari, izumila svoj edinstven slog, priljubljen do danes







	



Izvor, skrivnost in pomen imena Nadežda

Žensko ime Nadežda ima, tako kot vsako drugo, svojo zgodovino izvora in spremembe v oblikah, vzpone in padce priljubljenosti. Zaradi pomena imena, značaja, skritih priložnosti, usodnih izkušenj in, kar je najpomembneje, opozoril pred napakami, se ljudje redno obračajo na tolmače imen







	



Avdiolog - kdo je to? Kaj dela avdiolog in kaj zdravi?

Avdiologija je zelo zanimiva in uporabna veda. Glavno področje delovanja zdravnikov na tem področju je reševanje težav s sluhom, pa tudi preprečevanje njihovega nastanka
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